

## 戴逼真面具抢劫 假黑人骗倒警察

美国俄亥俄州一名犯有六起抢劫案的罪犯作案时戴着酷似黑人模样的面具。面具相当逼真，甚至骗过了警察的眼睛。

在一个案件中，根据作案者的模样，警方误将一名黑人当嫌犯逮捕，该黑人的母亲看到电视上播出的犯罪嫌疑人照片时，都以为是自己的儿子。

现年30岁的Conrad Zdzierak在法庭承认自己是俄亥俄州汉弥尔顿郡一起严重抢劫案及另外五起抢劫案的凶手。

Conrad Zdzierak曾戴着面具在三个小时之内抢劫了四家银行及一名药剂师，总共劫获了15000美元。犯罪现场目击者称罪犯是一名黑人，且监控录像里也表明作案者是一名黑人。Zdzierak的女友看到了关于抢劫的报道，并在Zdzierak入住的酒店里发现了两副面具和有追踪印迹的钱币，随后向警方报了案。

综合



目标：打击海盗  
装备：比政府军精良  
资助方：有点神秘



真人？是面具！



## 索马里 有了反海盗民兵

在索马里北部邦特兰省，大约1000名民兵正在接受训练。他们的目标，打击海盗；他们的装备，恐比索马里政府军精良；他们的资助方，有点神秘。

### 民兵正受训

这支队伍由1050名民兵组成，受训地点位于索马里北部的半自治地区邦特兰省，那里据信储藏着丰富的石油、天然气。

民兵队伍配备120辆全新轻型客货两用卡车，还有6架小型飞机，用于在海岸线附近巡逻。按美联社说法，索马里境内任何一支部队，包括政府军和非洲联盟驻索马里维和部队，均尚未配备飞机。另外，4辆装甲车已运抵首都

摩加迪沙机场。

### 人员较“大牌”

负责为民兵队伍提供帮助和指导的人员不容小觑，包括退役美国中央情报局探员迈克尔·尚克林和前美国外交官皮埃尔·普罗斯珀。

普罗斯珀曾在美国前总统乔治·W·布什任职期间出任美国负责战争罪行问题的大使。他说，自己现在为某个国家担任索马里问题法律顾问，主要负责安保、反腐等。

尚克林20年前出任过中情局驻摩加迪沙分支机构“副站长”。

普罗斯珀拒绝透露神秘出资方究竟为这支反海盗民兵队伍投入多少资金，但专家估算，出资方

至少花费1000万美元，用于购买器械、支付工资和其他开销。

### 后援挺神秘

国际危机研究组织分析师E·J·霍根多恩说：我们不知道这个未知实体这样做的目的是什么，是为了索马里，还是为了自身利益？如果是一家企业，那么它可能会得到一些有关石油和天然气方面的补偿；如果是一个国家政府，那么它可能对改变权力平衡感兴趣。

### 联合国关注

美联社报道，联合国正在调查这支反海盗民兵队伍，以确定它的存在是否合法、是否违反相关武器禁运规定。杜鹃 新华社

## 满天繁星知多少 大约 $3 \times 10^{23}$ 个

新华社专电 人们常说，满天繁星。满天繁星究竟有多少？1日出版的《自然》杂志给出答案：大约3乘以10的23次方。

美国耶鲁大学天文学家彼得·范·多昆和哈佛大学天体物理学家查理·康罗伊对来自星系的光强度作出分析后得出结论，星系红矮星的数量远远超出先前想象。先前，天文学家估计各星系恒星数量约为1000亿的一万亿倍。康罗伊说，每个人的人体细胞大约50万个，地球上大约60亿人，二者的乘积刚好是3后面23个零。换句话说，天上的星星与地上人体细胞总数相当。

## “半只船”游世界

法国的设计者朱利安设计了一只名为“爱和爱”的船，而在旁观者看来却像是要沉下去的半只船。

据报道，为了制作这只船，朱利安将一艘整船锯掉一半，并用玻璃钢封上切口。朱利安介绍说：“在平静的水面上，很容易控制，而在有浪的水面上就不那么容易了。”

据报道，朱利安有一次乘着这艘船在德国航行，一个人正好经过看到，于是报了警，20多名警察前来救援，后来发现原来是场虚惊。综合



船沉了？是半只船

全场家具/建材/灯饰 年度巅峰让利

石林家居广场 年末让利总攻

# 12.5家具大团购

年度震撼折扣 5倍退差承诺

报名享10倍增值 50换500

报名热线：85016500 85016504

协办：HOUSE365房产家居网



● 全场平价走量 价高5倍退差

500家品牌商户郑重承诺，承诺为期一个月的“年末总攻”期间，平价走量，同类型产品石林家居广场为全市最低价，同款如高于其他商场，则5倍差价返还（特殊订单除外）。

● 满2000再送300

活动期间每周双休日，在商场统一收银，实际付款每满2000元即可获得300元全场通用券，每个订单最高达3000元封顶。（注：特价商品不可参与）

● 建材双补贴 周末大放量

活动期间，石林家居广场将推出一批平均价的实物商品，在成本价的基础上再实行商场补贴，周末两天大放量销售，更多平价商品请至店面咨询。

本周补贴产品为瓷砖 卫浴 五金 灯饰 地板 橱柜 木门 移门等 敬请关注

12.12 建材大团购

200个品牌建材工厂直销 5倍退差承诺 年度震撼折扣

报名享10倍增值 30换300